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A. Klage til Fylkesmannen på tvangsmedisinerings vedtak fra "sovjetisk-kinesisk-psykiater" Margrethe Stensson, FACT-Tåsen.

[bookmark: _MailOriginal]Til Fylkesmannen i Oslo og Viken v. Fylkeslegen Marianne Skjerven-Martinsen. Diverse kopier!

Klage på tvangsmedisinerings-vedtak fattet av Margrethe Stensson fredag 11.12.2020, til Fylkesmannen i Oslo og Viken. 

Fylkesmannen i Oslo og Viken, Helseavd., Pb 325, 1502 Moss.

Klager primært på hele vedtaket. Om jeg ikke får medhold i dette: Sekundært klager jeg på medisineringen, vil ha a)  mindre medisiner på grunn av store bivirkninger ved doseringen angitt, og b) piller i stedet for sprøyter. Klager også på at jeg ikke har beslutningskompetanse i følge vedtaket. Som det går frem av det nedenstående har jeg god innsikt i egen situasjon og spørsmålet om diagnoser. Klager også på selve saksbehandlingen som var for kort og ad hoc og usaklig fra Stenssons side, og at mine pasient- og menneskerettigheter ble totalt overkjørt, noe jeg protesterte på allerede fredag 11.12.2020, men ble ikke hørt i det hele tatt. Jeg fikk heller ikke tid til noen kontakt med nærmeste pårørende. Det er for øvrig vanlig å trappe ned medisinering og tvang når det går lang tid etter innleggelse, som nå. Man må jo spørre seg hvorfor så ikke skjer?!

Nærmere angående begrunnelse og fakta er gjengitt i, 1. nedenstående korrespondanse, samt 2. vedlagte Forskningsrapport nr. 17 fra NØI-INDECO-OSE http://www.indeco.no/archive/frapp17.docx, og 3. ytterlige opplysninger i sakens anledning kan fås ved å ringe meg på 22 37 65 84. Bare ring! Jeg ønsker Magnus Nylander (STAFF) som advokat til å bistå meg.

Mvh. Professor Dr. Jens Hermundstad Østmoe (bl.a. spesialist i gen-vitenskap og kognitiv psykoterapi)

PS. Jeg er et frihetlig menneske og hater tvang og blir uvel av tvang mot meg, og kommer ofte i verbal protest-modus av slikt! Selve tvangen plager meg veldig! Og den er et overgrep og helt unødvendig, som det er begrunnet godt i denne klagen! Jeg forstår ikke vitsen med å plage en nær 72 år gammel mann på denne måten. NB! Jeg er hverken en fare for meg selv eller andre, så la meg være i fred – og avslutt denne tvangs- & Kafka-prosessen mot meg, så fort det lar seg gjøre! Helst umiddelbart! Jeg forlanger dette! 

Psykiaterne fremstår de facto mer og mer som en pervers gjeng retthaverske maktmennesker og tvangs-pøbler, oklarker (ochlarchy = mob rule broadly defined), mot meg, og med forgiftning av meg i form av negative effekter av nervemedisiner i for store doser til at jeg tåler det, på agendaen og de facto. Disse negative effektene er bl.a. store og tiltakende skjelvinger og kognitive dysfunksjoner som gjør meg stadig mer invalidisert og ute av stand til å bidra i det jeg vil mest, nemlig gi et størst og best mulig bidrag i klimakampen mot global oppvarming, av hensyn til barnebarna. Mer om dette, se nedenfor.

Fylkeslegen har sluttet seg til denne perverse gjengen (= sadister og maktmennesker, som har økt doseringen av «medisinene» med giftvirkninger som repressive tiltak, når jeg har protestert verbalt mot tvangs-overgrepene, i høst Nina Helene Alnes. I dette tilfellet ble legitime protester straks straffet pga. «uro» og mangel på «samarbeid» med økning fra 40mg til 75mg Fluanxol depot hver 14. dag.) ved tidligere klager, så jeg har ikke mye tro på at denne klagen heller fører frem. Men det er i hvert fall en måte å protestere mot galskapen på, og jeg benytter alle lovlige metoder og midler for å få slutt på galskapen og overgrepene mot meg. 

Så derfor klager jeg også denne gangen på det 100% feilaktige tvangsmedisinerings-vedtaket. Før eller siden kan det jo tenkes at jeg når frem… Denne «sovjetisk-kinesiske-spykiatrien» mot meg må vel opphøre en gang - før eller siden! Jeg kommer i hvert fall ikke til å gi meg, og la plageåndene «dø i synden»!!! Så lenge det er krefter i «tigeren» vil jeg forsvare meg, og det kan nok vare lenge, for jeg kommer fra en seiglivet familie, og jeg har gode gener. Mer om dette, se nedenfor.

From: The Institute of Industrial Economics [mailto:indeco@online.no] 
Sent: Sunday, December 13, 2020 3:31 AM
To: margrethe.stensson@diakonsyk.no; postmottak@diakonsyk.no
Cc: 'andreaswedervangresell@gmail.com'; 'post@lds.no'; 'postmottak@diakonsyk.no'; 'personvern@diakonsyk.no'; 'halvor.kjellesvig@diakonsyk.no'; 'postmottak@helsedir.no'; 'fmovpost@fylkesmannen.no'; 'sg@advokatforum.no'; 'Psykiatrisk Legevakt'; 'lars.erik.hansen@bga.oslo.kommune.no'; 'siri.nergard@bga.oslo.kommune.no'; 'Magnus@advokat-staff.no'; 'kommunikasjon.oslo@politiet.no'; 'post.oslo@politiet.no'; 'post.ost@politiet.no'; 'politidirektoratet@politiet.no'; 'margrethe.stensson@diakonsyk.no'; 'post@ombudet.no'; 'info@helsedir.no'; 'maria.sperre@samfunnsokonomene.no'; 'post@samfunnsokonomene.no'; 'post@forskerforbundet.no'; 'Forsvaret og E-tjenesten'; 'postmottak@mil.no'; 'PST'; 'Postmottak@hod.dep.no'; 'postmottak@smk.dep.no'; 'post@sivilombudsmannen.no'; Justis- og beredskapsdepartementet; 'mobbeombudet@oslo.kommune.no'; 'postmottak@jd.dep.no'; Christian Vennerød; Martin Anarkis; Jon Sederqvist Østmoe; Harald Fagerhus; Tor Aage Bringsvær; Åse Hjørnevik og Tore Ostnes; Ole-Jacob Edna; Noam Chomsky; Robert Drury; Pericles Feressiadis; Akselsen Dag ; Robert Morley; Olav Bardalen; Camilla Lilleåsen - Ny; Andreas Hompland; VG Anders Giæver; tips aftenposten; atle skift; GretaThunbergMedia@gmail.com; fridaysforfuture.int@gmail.com; 'Per Halvor Vale'; per.rokh@online.no; 'Marit.Arnstad@stortinget.no'; tips@nationen.no; TV2; Tips@dagsavisen.no; Adresseavisen Tips; tips@dn.no; 'Grethe Larsen'
Subject: Margrethe Stensson! Jeg skal aldri ha Orphiril! Og litt til! Fra JHØ. (Litt oppdatert)

Margrethe Stensson! Jeg skal aldri ha Orphiril! Og litt til! Fra JHØ.

Hei Margrethe Stensson (autoritær marxist fra SV)

[bookmark: _GoBack]Viser til behagelig  tlf.-møte/samtale fredag 11.12.2020 kl. 08.30, men overraskende med nytt tvangsmedisineringsvedtak fra din side. Jeg finner dette helt urimelig og ad hoc uforsvarlig raskt gjort, uten ordentlig saksbehandling. Vedtaket ble tredd nedover hodet på meg, med fullstendig overkjøring av pasient- og menneske-rettigheter. Jeg fikk heller ikke tid til å kontakte min nærmeste pårørende, min sønn Jon.

Jeg har beviselig ikke bipolar, schizofren eller begge deler på en gang: schizo-affektiv lidelse med psykose. 

NB ad psykose! 1. Science fiction eventyr om aliens skrevet av meg og lagt ut på Internett i 2011 og oppdatert, og 2. reaksjoner i form av sterke protester mot tvangsinnleggelser og tvangsmedisinering uten GRUNN, 3. er ikke psykose, og må ikke utlegges feilaktig i denne retningen. NB! Jeg har overhodet ikke vært psykotisk i 2019 og 2020, og aldri før heller. Merk deg det! Jeg har imidlertid hatt et nervesammenbrudd i 1997 og påfølgende PTSD, men dette opphørte ca. 2015 og har ikke noe slikt nå. Jeg er helt psykisk frisk, bortsett fra negative effekter av nervemedisiner, som jeg overhodet ikke trenger og de er skadelige for meg. Mer om dette nedenfor og i Forskningsrapport nr. 17 fra NØI-INDECO-OSE: http://www.indeco.no/archive/frapp17.docx . 

NB! At du selv ikke vil si noe ad hvor mye gener vs. miljø du tror avgjør tilfeller av disse 3 sykdommene, bortsett fra at du feilaktig påstår at «det er individuelt, forskjellig fra person til person», sier sitt om ditt kompetansenivå på feltet. Du er de facto, om enn ikke de jure, uten beslutningskompetanse. Ditt miljø vs. gen-syn er direkte feil. Disse 3. sykdommene skyldes bare gener 100%. Psykose kan man jo få uavhengig av det, bla. ved forgiftning, men jeg har overhodet ikke vært psykotisk i 2019 og 2020. Se 1. og 2. over, og nedenfor!

Så kom ikke her med mer antipsykotisk medisin og tvangsmedisinering takk! Og jeg skal heller ikke ha Orphiril som er en anti-epilepsi medisin, som derfor «kortslutter» hjernen helt, og ellers har tvilsom effekt. Jeg har overhodet ikke noe tegn til epilepsi, og har aldri hatt det. Og skal aldri ha Orphiril. Dette har jeg også redegjort for i et tidligere notat, levert til Tåsen alders-psykiatriske, som også er journalført i følge Torfinn Gården, leder av hele avdelingen, inkludert FACT. Orphiril vil i tilfelle jeg blir tvunget til å ta det, bidra ytterligere til kjemisk lobotomisering av meg, det er ille nok med Abilify. 

Videre står det også i vedtaket fra Stensson: «Pas vurderes også å fylle farekriteriet ettersom han bla har forskanset seg og andre i leiligheten grunnet overbevisning om at det var nynazister utenfor leiligheten.» Dette er løgn. Sannheten er at jeg hørte noen lyder på døren og at noen dro i håndtaket, gjentatte ganger, uten å ringe på. Hørte også noe leven fra gangen Lurte på hva det var. Kunne kanskje være nynazister, hadde provosert dem ved noen pressemeldinger litt tidligere. Da må man være litt forsiktig så det ikke går som med en svensk frihetlig i SAC, som ble myrdet av nynazister. Har også i 1978, blitt angrepet av nynazister selv. 

Låste derfor døren til leiligheten og gjorde det klart at kjæresten min ikke skulle gå ut på gangen, før det var klart igjen. Hun har angstnevrose og reagerte inadekvat med panikkangst, og lot det gå utover meg via projeksjon, og fikk sønnen vår til å ringe politiet, på helt tullete «grunnlag». Det må presiseres at jeg er huseier og kjæresten er bare leieboer, så jeg bestemmer lovlig juridisk i slike saker. Men så ble jeg altså tvangsinnlagt på dette feil grunnlaget. Å være litt forsiktig med potensielt morderiske nynazister, etter å ha provosert dem, er ikke paranoia og psykose. Få det inn i skallen. Det er noe som heter å ta alminnelige sikkerhetsmessige forholdsregler. Dette er ikke psykotisk eller paranoia. 

Ad piller vs. sprøyter. Tvangsmedisineringsvedtaket i vår var utgått på dato da jeg trappet ned medisineringen på grunn av store testikkelproblemer. Stensson ble orientert raskt og godtok dette. Det gikk et par måneder, så hadde jeg det litt gøy med henne med science-fiction eventyr om romvesener, som hun helt sinnssykt tolket som psykose, og ble tvangsmedisinert med ren gift for meg – Cisordinol. Dette ble imidlertid ikke effektuert med en gang, og noen dager etterpå skjedde det med rare lyder ved døren etc. se ovenfor. Det er derfor ingen som helst grunn til at jeg ikke skal få piller i stedet for sprøyter. 

Økt medisindose med påfølgende negative psykiske og somatiske effekter som sadistisk repressivt tiltak mot verbale protester mot tvang fra JHØs side. Dette ble i høst gjort av Nina Helene Alnes som etter min verbale protest mot ny tvang, økte dosen fra 40 til 75 mg Fluanxol depot 14 daglig, i tillegg til 400 mg Abilify Maintena depot månedlig. Det samme kan skje nå, med Margrethe Stensson. Etter å ha redusert dosen ørlite 08.12.2020 til 70 mg fra 75 mg, og noe mer betydelig i Abilify fra 400mg til 300mg, er nå spørsmålet åpent. Jeg frykter et repressivt tiltak, og mer «medisiner», etter verbal protest fra min side angående nytt tvangsmedisineringsvedtak, som skjedde alt for raskt, og ble presset ned over hodet på meg, med  fullstendig overkjøring av mine pasient- og menneske-rettigheter.

Mvh. Professor Dr. Jens Hermundstad Østmoe, spesialist bl.a. i gen-vitenskap og kognitiv psykoterapi. 

PS. Klager herved (11.12.1020) til Fylkesmannen. Klage sendes skriftlig i brevs form tirsdag 15.12.2020 fra meg. 

From: The Institute of Industrial Economics [mailto:indeco@online.no] 
Sent: Thursday, December 10, 2020 8:11 AM
To: margrethe.stensson@diakonsyk.no
Cc: halvor.kjellesvig@diakonsyk.no; postmottak@diakonsyk.no; Jon Sederqvist Østmoe; Harald Fagerhus; fmovpost@fylkesmannen.no; Helse- og omsorgsdepartementet; Statsministerens kontor
Subject: Hei. Jeg vil ha en bekreftelse på at du har lest og forstått og tatt inn over deg 1. Forskningsrapport nr. 17 fra NØI-INEDCO-OSE som du fikk på papir 08.12.20, og 2. Om saksbehandling og mer angående eventuell videre medisinering... og 3. denne mailen.

Hei. Jeg vil ha en bekreftelse på at du har lest og forstått og tatt inn over deg 1. Forskningsrapport nr. 17 fra NØI-INEDCO-OSE som du fikk på papir 08.12.20, og 2. Om saksbehandling og mer angående eventuell videre medisinering... og 3. denne mailen.

Hei Margrethe Stensson.  

Jeg vil ha en bekreftelse på at du har lest og forstått og tatt inn over deg i god tid før tlf.-samtale/møte kl. 08.30 fredag 11.12.2020:

1. Forskningsrapport nr. 17 fra NØI-INEDCO-OSE som du fikk på papir 08.12.20, (der står også mine krav angående medisinering på 5te og 6te side regnet bakfra) og 

2. Om saksbehandling og mer angående eventuell videre medisinering etter at gjeldende tvangsmedisineringsvedtak går ut torsdag den 17.12.2020. (e-mail sendt til deg onsdag 09.12.2020 21:55)

3. Denne mailen.

Bekreftelsen kan gis som svar på denne e-mailen, eller per tlf. til 22 37 65 84.

Bekreftelsen må komme i løpet av dagen torsdag 10.12.2020. Ellers får vi bare droppe tlf.-samtalen fredag 11.12.2020 08.30, bortsett fra å avtale et senere møte. Dette på grunn av uforsvarlig saksbehandling.

NB! Nå må det bli skikk på saksbehandlingen her og jeg foretrekker at mest mulig foregår skriftlig. Du må lese det jeg sender til deg ALLTID rimelig RASKT. Ellers kan jeg ikke ha deg som terapeut/behandler, men må få en annen. Jeg får ta det opp med Torfinn Gården, sjefen din og eventuelt Direktøren ved Tåsen psykiatriske, i tilfelle. Jeg kan jo ikke ha en behandler/terapeut som ikke kjenner til meg, og dermed overfladisk opererer i vakuum og etter egen fantasi, og ikke basere seg på faktum og fakta angående meg og mitt, som du i stor grad har gjort hittil, altså operert i vakuum med fantasterier, og ikke faktabasert. Skriftlig kontekst er umåtelig viktig for å forstå en vitenskapsmann som meg korrekt.

Mvh. Professor Dr Jens Hermundstad Østmoe.

PS. Jeg forlanger at tittelen min blir brukt og hele navnet i korrespondanse og møter. Bare «Jens» er forbeholdt venner og familie, og du er ikke blant dem, det vet du inderlig godt selv, slik som du oppfører deg mot meg.

PPS. Halvor Kjellesvig må se å få pompen i gir og få ordnet med referatet fra Ansvarsgruppemøtet 03.12.2020. Dette er viktig for spørsmålet om medisinering også. Jeg trenger det raskt derfor. Og klart før eventuell beslutning skal tas.

PPPS. Jeg er utrolig lei av å sitte å riste og skjelve stort på høyre hånd/arm så jeg knapt kan treffe en tast på PC-tastaturet uten mye prøving og feiling, stadig mer invalidisert. Vi må se å få kuttet ut disse helvetes-medisinene Abilify og Fluanxol som har slike virkninger. Og Cisordinol og Syprexa etc. er enda verre. Skal jeg ha terapi, noe jeg egentlig ikke trenger, må det være kognitiv psykoterapi, ikke piller og sprøyter. Jeg feiler ikke noe psykisk bortsett fra negative effekter av nervemedisinene, psykisk negativt kognitivt og som også har somatiske utslag som sult/fedme, vonde testikler og skjelvinger samt svimmelhet. Jeg finner meg ikke i å bli påført slike plager, dvs. forgiftning, overhodet.

  
From: The Institute of Industrial Economics [mailto:indeco@online.no] 
Sent: Wednesday, December 09, 2020 9:55 PM
To: margrethe.stensson@diakonsyk.no; postmottak@diakonsyk.no
Cc: 'andreaswedervangresell@gmail.com'; 'post@lds.no'; 'postmottak@diakonsyk.no'; 'personvern@diakonsyk.no'; 'halvor.kjellesvig@diakonsyk.no'; 'postmottak@helsedir.no'; 'fmovpost@fylkesmannen.no'; 'sg@advokatforum.no'; 'Psykiatrisk Legevakt'; 'lars.erik.hansen@bga.oslo.kommune.no'; 'siri.nergard@bga.oslo.kommune.no'; 'Magnus@advokat-staff.no'; 'kommunikasjon.oslo@politiet.no'; 'post.oslo@politiet.no'; 'post.ost@politiet.no'; 'politidirektoratet@politiet.no'; 'margrethe.stensson@diakonsyk.no'; 'post@ombudet.no'; 'info@helsedir.no'; 'maria.sperre@samfunnsokonomene.no'; 'post@samfunnsokonomene.no'; 'post@forskerforbundet.no'; 'Forsvaret og E-tjenesten'; 'postmottak@mil.no'; 'PST'; 'Postmottak@hod.dep.no'; 'postmottak@smk.dep.no'; 'post@sivilombudsmannen.no'; 'mobbeombudet@oslo.kommune.no'; 'postmottak@jd.dep.no'; Christian Vennerød; Martin Anarkis; Jon Sederqvist Østmoe; Harald Fagerhus; Tor Aage Bringsvær; Åse Hjørnevik og Tore Ostnes; Ole-Jacob Edna; Noam Chomsky; Robert Drury; Pericles Feressiadis; Akselsen Dag ; Robert Morley; Olav Bardalen; Camilla Lilleåsen - Ny; Andreas Hompland; VG Anders Giæver; tips aftenposten; atle skift; GretaThunbergMedia@gmail.com; fridaysforfuture.int@gmail.com; 'Per Halvor Vale'; per.rokh@online.no; 'Marit.Arnstad@stortinget.no'; tips@nationen.no; TV2; Tips@dagsavisen.no; Adresseavisen Tips; tips@dn.no
Subject: Om saksbehandling og mer angående eventuell videre medisinering etter at gjeldende tvangsmedisineringsvedtak går ut torsdag den 17.12.2020.

Om saksbehandling og mer angående eventuell videre medisinering etter at gjeldende tvangsmedisineringsvedtak går ut torsdag den 17.12.2020.

Hei Margrethe Stensson, diverse kopier.

Viser til tlf.-samtale i dag 09.12.2020 kl. 13.55. Du presser veldig på for å få drøftet spørsmålet om eventuell videre medisinering raskt, og ønsket ny samtale alt i morgen torsdag, men vi ble enige om å ha tlf-samtale fredag 11.12.2020 kl. 08.30. 

NB! Har snakket med advokaten min Magnus Nylander i dag, og han sier at klagen min til Fylkesmannen v. Fylkeslegen Marianne Skjerven-Martinsen, ikke ble tatt til følge, noe han var overrasket over. Det betyr at gjeldende vedtak om tvangsmedisinering fra Nina Helene Alnes også blir gjeldende til det går ut torsdag 17.12.2020. 

NB! Dette betydde i følge advokaten at intet nytt vedtak om medisinering kan lovlig skje før den 17.12.2020. Dette betyr igjen at det masete hastverket til Margrethe Stensson angående medisinering er helt utidig og  unødvendig og jeg ønsker en lengre saksbehandlingstid, med rådføring fra advokater og pårørende bl.a. Jeg har heller ikke fått brev om vedtaket fra Fylkeslegen, og ønsker å se på dette som en del av saksbehandlingen. Jeg insisterer på at ingen avgjørelse skal tas angående eventuell videre medisinering, før etter neste Ansvarsgruppe-møte som nettopp er torsdag 17.12.2020.

NB! Margrethe Stensson må også lese mine innspill i sakens anledning, før vi kan behandle saken, som hun i dag innrømmet ikke å ha gjort. Spesielt Forskningsrapport Nr. 17 fra NØI-INDECO-OSE, som går rett på denne saken. Vil da understreke at jeg som eventuelt skal ha videre medisinering må klart ha innflytelse på saksbehandlingen og resultatet. Det er et godt prinsipp at den som er mest berørt, skal ha mest å si i sakens anledning. 

NB! Og man skal da merke seg at advokaten min fastslo, uten kommentar fra Fylkeslegen, at jeg var beslutningskompetent. Dette kan om nødvendig dokumenteres nærmere. Dersom Stensson likevel forsøker å umyndiggjøre meg i sakens anledning, som hun har gjort før, vil jeg motarbeide dette umiddelbart med alle lovlige midler, inkludert rettslige skritt umiddelbart.

NB! Stensson var redd for «tilbakefall» om man kuttet medisiner. NB!  Jeg har ikke hatt noe anfall siden 2011, og da med PTSD, og ikke «schizo-affektiv» lidelse som jeg 100% beviselig ikke har. Se PS. Innleggelsen i desember 2019 skyldes en misforståelse og løgn fra daværende Fastlege Andreas Wedervang-Resell om at et science fiction eventyr med romvesener fra min side, var psykose. Når «fanden leser Bibelen» kan det gå slik. Også Stensson har kommet med samme feiltolkningen og løgn om psykose på grunn av science fiction eventyret. Hele science fiction eventyret om disse aliens EA & DKE, ligger som det har gjort i flere år (siden 2011), ute på www.anarchy.no, nærmere bestemt http://www.anarchy.no/emma1.html. Klikk på og les.

NB! Folk som ikke gidder lese hva jeg skriver, men dikter opp absurde diagnoser om «Schizo-affektiv» lidelse med psykose, burde «henges» (bl.a. ut) skikkelig. Og det skal jeg sørge for om denne galskapen med tvangs-behandling og med tvangs-medisinering ikke opphører så raskt det lar seg avvikle.  Det er således 100% sikkert ingen = 0 sannsynlighet for «tilbakefall», med mindre Stensson mot formodning skulle blande inn LSD eller annen psykose-frembringende «medisin» i sprøytene jeg får i baken, men så gal er hun neppe. Har ikke den minste frykt for det! Jeg er ikke skvetten og har utrolig gode nerver. For ordens skyld, har aldri brukt dop, hasj el .l. og/eller prøvd LSD! Men tar meg en øl av og til… Men har altså ikke noe alkoholproblem som Alnes ljuger om i «epikrisen» sin. Løgn og tøv alt sammen. Kjerringa er klin gær’n psykopat, noe enhver kompetent kan se ved å lese «epikrisen». «Fri» injurierende diktning fra Alnes side. Skal ta det i en egen rettssak muligens. 

Dett var dett, så langt…

Mvh. Professor Dr. Jens Hermundstad Østmoe www.indeco.no  

PS: 

JHØ's fight against "Soviet-Chinese-psychiatry" in Norway. Worse than the Juklerød and Gro case. 
Document No. 1. Research report No. 17 - 2020 - INDECO-OSE - CLICK HERE!
http://www.indeco.no/archive/frapp17.docx
Forskningsrapport nr. 17 - 2020 
ISSN 0802-2364 
ISBN 978-82-90748-19-2.
ENGLISH ABSTRACT
JHØ was born in 1948 and had no nerve problems at all until after 49 years, in 1997, when he had a nervous breakdown with subsequent PTSD (Post-Traumatic-Stress-Disorder), after prolonged bullying in the workplace NKSH/HiO now Oslo-Met , where he was an associate professor of social economics. He belongs here to the libertarian tradition of Nobel Prize winner in economics Ragnar Frisch. The PTSD was cured with cognitive psychotherapy, including auto-therapy, and was completely over for approx. 2015. After that, JHØ has been mentally healthy. 
NB! Had he had bipolar disorder (manic depression), schizophrenia, and both at the same time called schizo-affective disorder with psychosis, which are all due to heredity and genetic defects, it would have turned out during the 49 years he had no mental problems at all. He thus 100% certainly does not have any of these psychiatric diagnoses. 
Due to "Soviet-Chinese psychiatry" at Lovisenberg, Tåsen/FACT and DPS-Tøyen, he has a) nevertheless received these diagnoses from incompetent authoritarian psychiatrists/doctors, mainly Marxists (also many ml), including Asbjørn Restan, Andreas Wedervang -Resell, Artur Nilsen, Anne Tveito, Nina Helene Alnes and Margrethe Stensson, supported by the county doctor Marianne Skjerven-Martinsen, and have b) been forcibly-incorrectly medicated with large and increasing doses of nerve «medicine» because of this, with c) subsequent major negative cognitive and tremor effects, among other things, which have made him more and more disabled.
Østmoe now demands an end to nerve medicine and all forced mental health care (TPH) for his own part. Then he will be healthy again, as he was, and completely medicine free in 2018/19, until December 19, when he was forcibly admitted by the police due to a lie, where a science fiction fairy tale about aliens was interpreted and misinterpreted as psychosis. He has never been psychotic and never violent other than in legitimate self-defense. Nor is he suicidal, self-harming, or a danger to others. Now this authoritarian madness must cease! 
SAMMENDRAG
JHØ er født i 1948 og hadde overhodet ikke nerveproblemer før etter 49 år, i 1997, hvor han hadde et nervesammenbrudd med påfølgende PTSD (Post-Traumatisk-Stress-Disorder/lidelse), etter langvarig mobbing på arbeidsplassen NKSH/HiO nå Oslo-Met, hvor han var førsteamanuensis i sosialøkonomi. Han tilhører her den libertære tradisjonen til Nobelprisvinner i økonomi Ragnar Frisch. PTSD-en ble kurert med kognitiv psykoterapi, inklusive auto-terapi, og var helt over i  ca. 2015. Etter det har JHØ vært mentalt frisk.
NB! Hadde han hatt bipolar lidelse (manisk depressiv), schizofreni , og begge deler samtidig kalt schizo-affektiv lidelse med psykose, som alt sammen skyldes arv og genfeil, hadde det slått ut i løpet av de 49  årene han overhodet ikke hadde mentale problemer. Han har således 100% sikkert ikke noen av disse psykiatriske diagnosene. 
På grunn av «sovjetisk-kinesisk-psykiatri» ved Lovisenberg, Tåsen/FACT og DPS-Tøyen har han a) likevel fått disse diagnosene av inkompetente autoritære psykiatere/leger, i hovedsak marxister (også mye ml), herunder Asbjørn Restan, Andreas Wedervang-Resell, Artur Nilsen, Anne Tveito, Nina Helene Alnes og Margrethe Stensson, støttet av Fylkeslegen Marianne Skjerven-Martinsen , og har b) blitt tvangs-feil-medisinert med store og tiltakende doser nerve-«medisin» på grunn av dette, med c) påfølgende store negative kognitive- og skjelvings-virkninger bl.a., som har gjort ham mer og mer invalidisert. 
Østmoe krever nå å få slutt på nervemedisinene og alt tvunget psykisk helsevern TPH for sin egen del. Da vil han bli frisk igjen, som han var, og helt medisinfri i 2018/19, til desember 19, hvor han ble tvangsinnlagt med politi på grunn av en løgn, hvor et science fiction eventyr om romvesener ble utlagt og feiltolket som psykose. Han har aldri vært psykotisk og aldri voldelig annet enn i legitimt selvforsvar. Han er heller ikke suicidal, selvskadende eller en fare for andre. Nå må denne autoritære galskapen opphøre!
THE OSLO SCHOOL OF ECONOMIC - OSE - INDECO: www.indeco.no

B.  Støttebrev til JHØ fra Professor Dr. Per Halvor Vale , UMB.

From: The Institute of Industrial Economics [mailto:indeco@online.no] 
Sent: Saturday, December 12, 2020 8:58 AM
To: margrethe.stensson@diakonsyk.no; postmottak@diakonsyk.no
Cc: Magnus@advokat-staff.no; trygve.staff@advokat-staff.no; 'andreaswedervangresell@gmail.com'; 'post@lds.no'; 'postmottak@diakonsyk.no'; 'personvern@diakonsyk.no'; 'halvor.kjellesvig@diakonsyk.no'; 'postmottak@helsedir.no'; 'fmovpost@fylkesmannen.no'; 'sg@advokatforum.no'; 'Psykiatrisk Legevakt'; 'lars.erik.hansen@bga.oslo.kommune.no'; 'siri.nergard@bga.oslo.kommune.no'; 'kommunikasjon.oslo@politiet.no'; 'post.oslo@politiet.no'; 'post.ost@politiet.no'; 'politidirektoratet@politiet.no'; 'margrethe.stensson@diakonsyk.no'; 'post@ombudet.no'; 'info@helsedir.no'; 'maria.sperre@samfunnsokonomene.no'; 'post@samfunnsokonomene.no'; 'post@forskerforbundet.no'; 'Forsvaret og E-tjenesten'; 'postmottak@mil.no'; 'PST'; 'Postmottak@hod.dep.no'; 'postmottak@smk.dep.no'; 'post@sivilombudsmannen.no'; 'mobbeombudet@oslo.kommune.no'; 'postmottak@jd.dep.no'; Jon Sederqvist Østmoe; Martin Anarkis; Harald Fagerhus; Bjørn Einarsen (bjornein@oslomet.no); per.rokh@online.no; 'Per Halvor Vale'; Akselsen Dag ; Åse Hjørnevik og Tore Ostnes; Ole-Jacob Edna; atle skift; Christian Vennerød; Noam Chomsky; Robert Drury; Robert Morley; Camilla Lilleåsen - Ny; Andreas Hompland; VG Anders Giæver; tips aftenposten; Tips@dagsavisen.no; TV2; NRK Nyhetstips; tips@nationen.no; tips@dn.no; tipsa@etc.se; Adresseavisen Tips; Desken Finansavisen; Dagens Næringsliv Redaksjonen; Aftenposten Økonomi
Subject: Støtte til Jens Østmoe fra Per Halvor Vale - Sosialøkonom. 

From: Per Halvor Vale [mailto:per.vale@nmbu.no] 
Sent: Tuesday, December 08, 2020 10:00 PM
To: indeco@online.no
Subject: Støtte til Jens Østmoe

Hei Jens Østmoe - og hans venner.

Jens må få sin frihet tilbake - og hvis han trenger hjelp - selv kunne utrykke hva slags hjelp han ønsker.

Per Halvor Vale

NB! PHV er professor emeritus Dr. agric. og cand. oecon. a.k.a. «Lille-Frisch», ved Universitetet for miljø- og biovitenskap, UMB, på Ås. Mer informasjon? Trykk på:

https://no.wikipedia.org/wiki/Per_Halvor_Vale 


                                                                                       

